
Călătorii educaționale 

 
O călătorie educațională prin job shadowing realizată de doamna prof. dr. Marin Lucia la Střední ScioŠkola 

din Brno, Cehia, a avut ca scop descoperirea unor metode inovative de predare și identificare a unor idei 

creative care pot fi aplicate și la colegiul nostru. A fost observat modul în care profesorii din Brno 

transformă lecțiile tradiționale în experiențe interactive, în care elevii învață prin explorare, colaborare și 

joc, astfel încât fiecare activitate să devină un prilej de descoperire și implicare activă. 

Unul dintre cele mai captivante momente a fost atelierul desfășurat cu ajutorul cărților Dixit, un joc vizual 

narativ care stimulează creativitatea și comunicarea. Elevii au fost provocați să interpreteze imaginile și să 

creeze povești originale, iar procesul a fost cu adevărat fascinant. Imaginile abstracte au inspirat idei 

neașteptate, iar fiecare elev și-a exprimat viziunea, în timp ce asculta cu atenție perspectivele colegilor. 

Jocul a creat un mediu sigur și colaborativ, în care timiditatea s-a redus, iar participarea activă a fost 

încurajată. Un exemplu concret a fost o imagine care a generat discuții despre „călătorii în timp”, 

determinând elevii să construiască împreună povești complexe, pline de emoții și aventuri. 

Experiența din Brno ne-a oferit numeroase oportunități de aplicare. Astfel, în perioada 2–4 noiembrie 2025, 

în cadrul activității educative realizate de către doamna profesoară la Sibiu, împreună cu elevii claselor a 

IX-a B și a XI-a C, a putut fi introdus jocul Dixit, o activitate care a scos în evidență potențialul creativ al 

elevilor și a stimulat comunicarea în diferite limbi: engleză, germană, franceză, italiană, chineză, japoneză. 

Ulterior, metoda a continuat să fie aplicată în școala noastră ca o metodă de dezvoltare a abilităților de 

comunicare în diferite limbi, stimulând imaginația și subliniind creativitatea în mod eficient, menținând 

astfel o stare de bine și armonie între participanți. Astfel de activități sprijină dezvoltarea personală, 

încurajează empatia, ascultarea activă și colaborarea între elevi. Proiectele de storytelling bazate pe 

imaginile Dixit permit elevilor să creeze și să prezinte povești originale, dezvoltând în același timp gândirea 

critică și creativitatea. 

Această experiență ne arată că metodele interactive nu doar fac învățarea mai atractivă, ci contribuie esențial 

la formarea abilităților necesare pentru viață: creativitate, comunicare și colaborare. Prin implementarea lor 

și la colegiul nostru, elevii pot învăța prin joc, își pot exprima ideile liber și pot explora lumea dincolo de 

manuale, transformând procesul educațional într-o adevărată aventură a cunoașterii. 

   

   


